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Ulicu Márie Terézie krášli výtvarné dielo

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 24. augusta 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili  

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

V stredu 1. augusta sa na uli-
ci Márie Terézie uskutočnilo 
slávnostné predstavenie ná-
stennej maľby holíčskeho 
autora Juraja Grunnera. 

Podporu svojou účasťou prišiel 
svojmu mladšiemu kolegovi vy-
jadriť známy holíčsky výtvarník 
Oto Kroupa, ktorý symbolicky, 
keďže sa jedná o maľbu technikou 
graffiti, sprejom podpísal maľbu 
začiatočným písmenom svojho 
priezviska. Ocenil nevšedný ná-
pad i výtvarné spracovanie maľby, 
ktoré podľa neho zaujme i osloví 
nejedného diváka. Samotným 
námetom, ale najmä jeho spra-
covaním vytvára maľba priestor 
a podnecuje rôzne diskusie či 
emócie, čo bolo napokon aj záme-
rom autora. „Mne prišlo zbytočné 
dávať biele pozadie, alebo niečo, 
čo každý čaká. A to je presne to, 
čo umelec dokáže spraviť svojim 
umením, až do posledného mo-
mentu ponechať diváka v  napätí, 
vyvolať v ňom akési pobúrenie či 
emóciu“, vysvetlil Juraj Grunner. 
Zaujímavé výtvarné dielo, ktoré 

vzniklo vo verejnom priestore, 
spája tradíciu a  dobrý rodokmeň 
nášho mesta so súčasnosťou v 
osobitom výtvarnom vyjadrení 
mladého umelca. Fasádu jedné-
ho z bytových domov totiž krášli 
portrét cisárovnej Márie Terézie 
v  nadživotnej veľkosti. „Je v tom 

určitá symbolika, že práve v časti 
mesta, na ulici, ktorá nesie meno 
slávnej panovníčky, spätej aj s his-
tóriou Holíča, vznikla táto maľba. 
Je podaná modernou formou a uh-
ľom pohľadu, ktorým vnímal tieto 
súvislosti tvorca tohto diela. Mys-
lím si, že toto je jeden zo symbo-

lov Holíča a som presvedčený, že 
v blízkej budúcnosti nájde ďalšiu 
inšpiráciu, ktorú pretaví do podob-
ného diela, ktoré bude skrášľovať 
niektorú z  našich ulíc,“  uviedol 
primátor.

Text: F. Janeček. Foto: archív mesta

Detské ihriská prechádzajú rekonštrukciou
V  uplynulých týždňoch sa 
v  Holíči začala rekonštruk-
cia detských ihrísk. Všetky 
postupne prechádzajú väč-
šou či menšou obnovou. 

Ďalšou dobrou správou je, že k sú-
časným desiatim ihriskám by malo 
v  dohľadnej dobe pribudnúť jedno 
nové, v areáli štadióna TJ Iskra. 

Zostáva veriť, že finančné prostried-
ky nebudú investované zbytočne 
a  zrekonštruované ihriská si ucho-
vajú obnovenú podobu a nepadnú 
za obeť vandalom. Záleží aj na nás 
dospelých, aby sme nezostali ľaho-
stajnými a v prípade zistenia poško-
dzovania neváhali zavolať anonym-
ne a kedykoľvek na bezplatné číslo 
mestskej polície 159.	    (ln)
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Holíčska prehliadka speváckych súborov
V  nedeľu 15. júla mohli Holíčania 
prežiť sviatočné popoludnie pri ľu-
dových pesničkách. Spevácky zbor 
Echo a Mesto Holíč pripravili v Kultúr-
no-osvetovom centre prehliadku spe-
váckych súborov.                                                       
Návštevníkov, ktorí zaplnili takmer 
celú hlavnú časť sály, privítal a  po-
zdravil v  mene jedného z  organizá-

torov zástupca primátora Rastislav 
Caletka. Vychutnať si krásu ľudových 
pesničiek prišla aj jedna známa osob-
nosť, ktorá nimi sama rozdáva radosť 
mnohým priaznivcom, Holíčanka 
Oľga Baričičová. Moderátor poduja-
tia Ľudomil Kuba predstavil a pozval 
na pódium postupne šesť mužských 
súborov. Na záhorácku nôtu zaspie-

vali mužáci z  Prietržky i  členovia 
mužského speváckeho zboru Urban 
zo Skalice, ďalšími pesničkami potešil 
mužský zbor Enem tak z Lozorna. Ľu-
dové pesničky spoza rieky Moravy za-
hrali a zaspievali členovia mužského 
speváckeho zboru z Tvarožnej Lhoty 
ako aj dlhoroční priatelia holíčskeho 
zboru ECHO, Mužský sbor Prušánky.                                                       

Vyše dvojhodinový program vyvrcholil 
vystúpením všetkých zborov, s ktorý-
mi si spoločne zaspievali pesničky aj 
prítomní v sále. Odmenou pre účinku-
júcich bol spontánny potlesk od nad-
šeného publika, pamiatkou od orga-
nizátorov zasa upomienkový balíček 
a originálny medovníkový darček.   

Text: L. Novák. Foto: K. Vikor.

Večer muzikálových hviezd 
na zámku 
Zámocké leto 2018 pokračovalo 
v sobotu 14. júla Večerom muzikálo-
vých hviezd. Hlavnými účinkujúcimi 
boli deti, ktoré absolvovali v  Holíči 
už 3. Letnú muzikálovú školu pod 
vedením herca, speváka a tanečníka 
Braňa Poláka. 
Vyvrcholením bol galavečer na ná-
dvorí Holíčskeho zámku, počas kto-
rého si návštevníci mohli vychutnať 
zmes tanečných choreografií a  hra-
ných scénok v duchu filmového muzi-
kálu Pomáda, ktoré sa mladí tanečníci 
počas dvoch prázdninových týždňov 
naučili. Podujatie podporili svojou 
účasťou zástupca primátora Rastislav 
Caletka, svojim vystúpením pozdravili 
návštevníkov aj český herec, taneč-
ník a choreograf Vlastimil Harapes 
a  herec, komik, spevák a  hudobník 
Václav Upír Krejčí. Pozvanie prijal 
ako zvláštny hosť i Peter Freestone, 
najbližší kamarát a  dlhoročný tajom-
ník legendárneho speváka Freddieho 
Mercuryho zo skupiny Queen.                                                 
 Muzikálový večer mal i tohto roku aj 
charitatívny rozmer. Počas progra-
mu sa vyzberalo 760 eur a viac ako 
700 českých korún. Touto čiastkou 
prispeli dobrovoľní darcovia z  radov 
návštevníkov na podporu liečby ma-

loletého Lukáša Čecha z Holíča, kto-
rý trpí epilepsiou, poruchou mentál-
neho vývoja a  je silným diabetikom. 
Vyzberanú sumu prijala Lukášova 
teta s  dojatím, ale aj s  veľkou vďa-
kou všetkým, ktorí finančným prí-
spevkom prejavili svoju šľachetnosť 
a spolucítenie. 

Text a foto L. Novák



SPRAVODAJSTVO	 3MESTO INFORMUJE

Bratislavu v plate primátora prevýšili Gbely či Skalica
Keďže v ostatných dňoch sa do domácností distribuuje občasník so skres-
lenými až zavádzajúcimi informáciami, opätovne zverejňujeme plat primátora 
za 12 rokov vo funkcii aj s hlasovaním poslancov, teda aj tých, ktorí sú pod 
občasníkom podpísaní. V januári 2007 končil vo funkcii primátora Ing. Horák 
s platom 72 660 SK (2412 eur).

Funkčné obdobia: 2007-2010, 2011-2014, 2014-2018
Hlasovanie poslancov bolo nasledovné: Roky 2006–2014 boli všetci poslanci 
za, r. 2014 –  bolo 10 poslancov za, 6 sa zdržali, r. 2015–2016 všetci poslanci 
boli za, r. 2017 – bolo 11 poslancov za, 4 poslanci sa zdržali hlasovania, r. 2018 
-  bolo 9 poslancov za, 6 poslancov bolo proti, 1 sa zdržal hlasovania. Plat 
primátora so 63,29 % navýšením sa schvaľoval v r. 2015, kde všetci prítomní 
poslanci, teda aj tí, ktorí dnes plat primátora v občasníku kritizujú, boli za. 
V rokoch 2007 až 2009 schválili poslanci primátorovi odmeny, ktoré celkovo 
predstavovali sumu 1 064 989 Sk (35 351 eur). Tejto odmeny sa primátor vzdal 

v prospech výstavby detských ihrísk, čo sa o primátoroch susedných miest, 
ktorým odmeny vyplácané boli, povedať nedá.

Mesto Holíč

Detské ihriská prešli rekonštrukciou

V uplynulých týždňoch sa v Holíči uskutočnila rekonštrukcia
detských ihrísk. Všetky postupne prešli väčšou či menšou 
obnovou. Ďalšou dobrou správou je, že k súčasným desiatim 
ihriskám by malo v dohľadnej dobe pribudnúť jedno nové,
v areáli štadióna TJ Iskra.
Zostáva veriť, že finančné prostriedky nebudú investované 
zbytočne a zrekonštruované ihriská si uchovajú súčasnú 
obnovenú podobu a nepadnú za obeť vandalom. Záleží aj na nás 
dospelých, aby sme nezostali ľahostajnými a v prípade zistenia 
poškodzovania neváhali zavolať anonymne a kedykoľvek na 
bezplatné číslo mestskej polície 159. (ln)

 

FOTO: č. detské ihriská

Bratislavu v plate primátora prevýšili Gbely či Skalica

Keďže v ostatných dňoch sa do domácností distribuuje občasník 
so skreslenými až zavádzajúcimi informáciami, opätovne 
zverejňujeme plat primátora za 12 rokov vo funkcii aj 
s hlasovaním poslancov, teda aj tých, ktorí sú pod občasníkom 
podpísaní. V januári 2007 končil vo funkcii primátora Ing. 
Horák s platom 72 660 SK (2412 eur). 

 
2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Holíč 
2412 

2412 
2824 3048 3140 

3566 

3309 
3382 3463 3545 3545 3648 3924 4104 

Skalica 3155 3384 3657 3766 
4322 

3309 
3382 3463 

3545 

3128 
3257 3351 3462 3621 

Gbely 2238 - - - - - - 3278 3414 3513 3628 3795 

Bratislava - - - - - - - 
4503 

4503 
4503 4503 3300 3416 

Pozn. v roku 2011 zmena Zákona o právnom postavení a platových
pomeroch starostov...

Funkčné obdobia: 2007-2010, 2011-2014, 2014-2018

Pozn. v roku 2011 zmena Zákona o právnom postavení a platových pomeroch starostov...

Nežijeme vo svete, kde je všetko zadarmo
Napriek väčšinovej spokojnosti náv-
števníkov podujatia Zámocké roz-
právkovo, stretli sme sa s ojedinelou 
výčitkou  k  vstupnému, resp. k  jeho 
výške. Podujatie ponúklo návštevní-
kom 3 detské divadelné vystúpenia, 
predstavenie kúzelníka, atrakcie 
v podobe maľovania na tvár, detské-
ho kútika s  možnosťou vyfarbovania 
omaľovánok, kreslenia kriedami na 
tabule. Pre deti bol ďalej pripravený 
rozprávkový zámok s mnohými roz-
právkovými bytosťami. Deti si mohli 

zasúťažiť, splniť rôzne úlohy a  od-
niesť si sladkú odmenu. Finančné 
náklady štvorhodinového programu 
podujatia boli čiastočne premietnuté 
do ceny vstupného. Tento variant sa 
zvolil už pri tvorbe rozpočtu Zámocké-
ho leta, do ktorého toto podujatie spa-
dá. Boli v  ňom vopred naplánované 
výdaje i príjmy. Neobišli sme možnosť 
zvýhodneného predpredaja vstupe-
niek, ako i cenovo výhodnejšie rodin-
né vstupné, čo sa u  mnohých iných 
podujatí podobného typu nedeje.  

Na základe uskutočneného priesku-
mu vám prinášame pre porovnanie 
ceny podujatí pre deti  v najbližšom 
okolí nášho mesta : napr. predsta-
venie Smejko a  Tanculienka -  8,-€ 
na osobu dieťa i dospelý, Fíha Trala 
- 11,-€ na osobu dieťa i dospelý, Dra-
čie dni na Smolenickom zámku deti 
od 1 roka do 10 rokov – 6,-€, dospe-
lý 9,-€ bez možnosti zvýhodneného 
predpredaja. A  to nespomíname, že 
ďalšie atrakcie ponúkané v areáli 
podujatia neboli v  cene vstupného. 

Marketing podujatia je vždy v rukách 
jeho organizátorov. Príprava a  rea-
lizácia podujatia Zámocké rozpráv-
kovo bola finančne i personálne ná-
ročná a sme presvedčení, že výška 
vstupného vzhľadom k  tomuto bola 
adekvátna. 
Mesto Holíč nemá záujem na poduja-
tiach zarábať, čoho dôkazom je veľký 
počet podujatí so vstupom zdarma.  
Nie je však možné, aby boli zdarma 
všetky.          
                          Odd. kultúry a športu  

Zlatá svadba manželov Jurčekových
Manželia Gerald a Edita Jurčekoví si 
povedali svoje áno. Nebolo by na tom 
nič zaujímavé, keby sa táto životná 
udalosť neodohrala už pred päťdesia-
timi rokmi. Do Kultúrno - osvetového 
centra na Holíčskom zámku si jubilu-
júci manželia prišli 25. júla pripomenúť 
a osláviť ich veľké spoločné výročie aj 
so svojimi najbližšími. K zlatej svad-
be im prišiel zagratulovať aj primátor 
mesta. Manželia si spoločne s primá-

torom pripili na zdravie a podpísali sa 
do matričnej knihy. Počas slávnostné-
ho aktu zaznela aj tematická báseň či 
piesne a manželia si aj v týchto mo-
mentoch mohli určite zaspomínať na 
20. júl 1968, keď začal ich spoločný 
život. Šťastným jubilujúcim manželom 
želáme najmä veľa lásky, zdravia, po-
hody a spokojnosti do ďalších spoloč-
ných rokov.

Text a foto Mgr. F. Janeček
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Začali sa práce na rekonštrukcii ihriska na štadióne
Mesto Holíč v roku 2017 požiadalo 
o  poskytnutie finančného príspevku 
zo Slovenského futbalového zväzu 
z  dotačného programu „Podpora re-
konštrukcie a  výstavby futbalovej in-
fraštruktúry“. 
Následne bola vypracovaná žiadosť 
na projekt s  názvom: „Rekonštruk-
cia tréningového futbalového ihriska 
s umelým povrchom“, ktorá bola mestu 

schválená so sumou 30 000 €. Projekt 
bude spolufinancovaný z  vlastných 
zdrojov mesta vo výške 36 200 €. Po 
podpísaní zmluvy so Slovenským fut-
balovým zväzom a po ukončení proce-
su verejného obstarávania bola vybra-
ná úspešná firma SPORT SERVICE 
s.r.o., ktorá v  uplynulých týždňoch 
začala s rekonštrukciou ihriska v areáli 
štadióna TJ ISKRA Holíč. Rekonštruk-

cia bude pozostávať z rozšírenia hracej 
plochy s  kompletnou výmenou ume-
lého povrchu ihriska, vrátane výmeny 
mantinelového systému a  oplotenia 
ihriska z  ochranných sietí po celom 
obvode. Po ukončení prác bude ihrisko 
plnohodnotne slúžiť športovcom všet-
kých vekových kategórií, ktorí ho využí-
vajú. Realizáciou uvedeného projektu 
Mesto Holíč opäť skvalitní podmienky 

pre šport, čím zároveň prispeje k skva-
litneniu prípravy športovcov a žiakov 
holíčskych škôl.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Cez Holíč prechádzal 
prezidentský vlak
Na holíčskej železničnej stanici sa v ne-
deľu 29. júla zišlo niekoľko desiatok ľudí, 
aby mohli vidieť špeciálny vlak, v ktorom 
sedeli Andrej Kiska spoločne s Milošom 
Zemanom. Symbolická jazda začala 
v  Hodoníne, rodisku Tomáša Garrigua 
Masaryka, kam predpoludním obaja 
prezidenti pricestovali. Prvého českoslo-
venského prezidenta si súčasné hlavy 
oboch štátov uctili položením vencov pri 
jeho soche. Následne sa presunuli na že-
lezničnú stanicu, kde ich čakala vlaková 
súprava zložená zo slovenských a  čes-
kých historických salónnych vozňov, kto-
ré využívali v minulosti okrem Masaryka 
aj také osobnosti ako Ludvík Svoboda, 

Gustáv Husák, Alexander Dubček či 
nasledovník cisárskeho trónu František 
Ferdinand d‘Este. Súpravu poháňal zre-
konštruovaný parný rušeň. Niekoľko mi-
nút po dvanástej hodine vlak zastavil aj 
v Holíči. Desiatky ľudí zhromaždených 
u perónu však márne čakali na krátke 
pozdravenie či zamávanie prezidentov 
obyvateľom prvého slovenského prihra-
ničného mesta na ich jazde obomi štátmi. 
Historický vlak potom pokračoval cez 
Kúty a Bratislavu do Topoľčianok, kde 
mali československí prezidenti svoje let-
né sídlo. Spoločná jazda hláv oboch štá-
tov sa uskutočnila v rámci osláv 100. vý-
ročia založenia Československa.       (gr) POKLÁDKA OPTICKÝCH KÁBLOV K RODINNÝM DOMOM

OZNÁMENIE
Mesto Holíč oznamuje obyvateľom, že v mesiacoch júl-november 2018 budú 
prebiehať  stavebné práce na rekonštrukcii rozvodov verejných sietí Slovak 

Telekom, na všetkých uliciach  v mestskej časti okolo letného štadióna 
- ohraničenej ulicami Kátovská-Schiffelova-Sibírska-Vysoká-Moyzesova.     

Stavebné práce budú pozostávať v rozkopaní chodníkov a zelených plôch 
z titulu zrealizovania prípojky optických káblov do každého rodinného domu. 
Všetky rozkopávky budú prejednávané s  majiteľmi  jednotlivých domov  
a budú uvedené do pôvodného stavu. Pre úspešné zrealizovanie staveb-
ných prác Vás Mesto Holíč i  v  mene dodávateľskej spoločnosti zdvorilo 
žiada o trpezlivosť a pochopenie  obmedzenia prechádzania  peších po jed-
notlivých chodníkoch v lokalite a strpenie prác v zeleni pred domami. Práce 
budú realizované v pondelok až v sobotu (vrátane) od 7,00 do 18,00 hod.                                

Za porozumenie vopred ďakujeme. Prípadné otázky adresujte na 
Oddelenie výstavby a ŽP, úsek dopravy (p. Skalová, tel. 034 3210571).

DO HODONÍNA S DOPRAVNÝM OBMEDZENÍM
Mesto Holíč oznamuje občanom, že od 13. augusta 2018 do 5. decembra 
2018 bude prebiehať rekonštrukcia cesty I/51 od štátnej hranice s Českou 
republikou v smere do Hodonína. Rekonštrukčné práce budú prebiehať 
po etapách:od 13. augusta 2018 do cca 21. septembra 2018 budú môcť 
prechádzať všetky vozidlá zo Slovenskej republiky do Českej republiky, 
pričom premávka bude riadená svetelnou signalizáciou, od 22. septem-
bra 2018 do 5. decembra 2018 bude obmedzenie pre vozidlá nad 3,5 t. 
 Obchádzková trasa v smere na Hodonín povedie pre tieto vozidlá z Holí-
ča na Skalicu, cez Rohatec do Hodonína. Vodiči budú upozornení doprav-
ným značením - pred okružnými križovatkami budú umiestnené smerníky, 

vyznačujúce obchádzkovú trasu. 
O  prípadných zmenách Vás budeme včas informovať. Za rešpektovanie 

vzniknutej situácie a pochopenie občanom vopred ďakujeme.
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Na zámku súperili dobrovoľní 
hasiči záhorského regiónu
Areál Holíčskeho zámku sa v  prvú 
augustovú sobotu stal dejiskom už  
5. ročníka súťaže dobrovoľných hasi-
čov O  pohár primátora Holíča. Spolu 
s organizátormi z miestneho Dobrovoľ-
ného hasičského zboru privítal účastní-
kov najvyšší predstaviteľ hostiteľského 
mesta, ktorý im zaželal bezproblémový 
priebeh a čo najlepšie výsledky.
Počas súťaženia sa v  priestoroch 
Zámockej vinárne uskutočnilo sláv-
nostné podpísanie Zmluvy o  spolu-
práci medzi Dobrovoľným hasičským 
zborom Holíč a Dobrovoľným hasič-
ským spolkom Hložany. Predsedovia 
oboch organizácií Aleš Beran a Vlas-
timir Badjonski svojimi podpismi ofi-
ciálne spečatili obojstranný záujem 
o výmenu skúseností v oblasti dobro-
voľného hasičstva, najmä požiarnej 
prevencie, výcviku, športových a kul-
túrnych aktivít i výchovy hasičského 
dorastu so zameraním na využitie 
voľno časových aktivít. Pri príležitosti 

podpísania zmluvy udelil Dobrovoľný 
hasičský zbor Holíč Pamätnú plaketu 
štatutárom z partnerskej hložianskej 
organizácie, ako aj predsedníčke 
Hasičského zväzu Vojvodina Ljubici 
Krnjaic i  členovi pracovného výboru 
Hasičského zväzu Srbsko Sinišovi 
Šavijovi. Hasičský zväz Vojvodina si 
udelením pamätnej plakety Za rozvoj 
požiarnej ochrany uctil predstavite-
ľov holíčskeho zboru Aleša Berana, 
Pavla Chrenku a  Tomáša Sukupa. 
Srbskí partneri odovzdali holíčskej 
organizácii aj pamätnú zástavu s vy-
obrazenými erbami obidvoch strán, 
spomienkový dar venovali tiež primá-
torovi Holíča.
V  jednom zo zámockých valov sa 
medzitým odohrávalo súperenie 
dobrovoľných hasičských zborov. 
14 mužských a  7 ženských tímov 
z okresov Skalica, Senica a Malacky 
a premiérovo členovia DHS  Hložany 
predvádzali svoje umenie v disciplíne 

požiarny útok s vodou. V rámci plat-
ných pravidiel Dobrovoľnej požiarnej 
ochrany SR malo každé družstvo dva 
pokusy. Do celkového hodnotenia sa 
započítal lepší z dosiahnutých časov.
V  kategórii mužov sa stal víťazom 
celok Dobrovoľného hasičského 
zboru Radimov, na druhej priečke 
sa umiestnil DHZ Plavecký Štvrtok, 
tretie miesto obsadil DHZ Letničie. 
Dobrovoľní hasiči Holíča sa po minu-
loročnom víťazstve museli uspokojiť 

s konečným 8. miestom. V súťaži žien 
si prvenstvo vybojoval Dobrovoľný 
hasičský zbor Gbely, druhú priečku 
obsadil tím DHZ Štefanov, ako tretí 
sa umiestnil Dobrovoľný závodný ha-
sičský zbor Schaeffler Skalica.
Organizátori na záver ocenili pod-
poru Mesta Holíč a  všetkých, ktorí 
pomohli pri príprave a  organizácii 
celého podujatia.  

Text: L. Novák, foto: K. Vikor

Cibulafest oslávil desať rokov na scéne
V  dňoch 19. – 21. júla sa na holíč-
skom letisku uskutočnil už po desiaty 
raz známy slovensko-český multižán-
rový hudobný festival Cibulafest.
Organizátori počas troch dní privíta-
li tisícky návštevníkov a  ponúkli im 
rôzne možnosti na oddych či zábavu. 
Pripravené bolo stanové mestečko či 
Moto Camp s  hygienickými zariade-
niami, atrakcie v podobe kolotočov či 
netradičné hry a  aktivity. Nechýbalo 
samozrejme množstvo stánkov nielen 
s  občerstvením. Na dvoch pódiách 
sa počas festivalu vystriedala takmer 
šesťdesiatka slovenských, českých 
a  iných zahraničných hudobných in-
terpretov. Štvrtkový večer patril najmä 

Kollárovcom a Horkýže Slíže. Piatok 
si najprv fanúšikovia dobrej hudby za-
spievali s českou folk-country kapelou 
Jelen (na snímke) a  hardrockovou 
skupinou Doga. Po nich prišlo na 
scénu najväčšie lákadlo a  headliner 
celého Cibulafestu - populárna ne-
mecká skupina Alphaville, ktorá už 
raz toto podujatie pred štyrmi rokmi 
navštívila. Kapela zahrala nesmrteľné 
hity ako Sounds Like a Melody, Big in 
Japan či Forever Young. Práve ná-
zov poslednej pesničky „buď Navždy 
mladý“ bol zároveň aj mottom celého 
festivalu. Posledný deň patrilo hlavné 
pódium skupinám Zoči Voči a Škwor 
a na záver si diváci mohli vychutnať aj 

slovenské hudobné stálice Gladiátor 
a No Name. Organizátori si jubilejný 
ročník festivalu pochvaľovali a  začí-

najú pripravovať zoznam hudobných 
mien na budúci rok.  

(gr)
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Aj toto leto Centrum voľného času 
Holíč organizovalo pre holíčske 
deti a deti z okolitých obcí letné  
prímestské tábory. Prvý tábor, 
pobytový, s názvom „Malí branci“ 
absolvovalo 20 detí. Ak by ste si 
mysleli, že bol čisto chlapčenský, 
mýlite sa! Povinností a úloh ma-
lého branca sa nezľakli ani dve 
dievčatá a absolvovali tak v Ska-
lických horách napr. výcvik bran-
cov – povel, pozdrav, výcvik po-
hybovej zdatnosti, pochod s plnou 
poľnou na Kamennú búdu, prvú 
pomoc... Okrem takýchto výcvikov 
deti spoznávali rôzne hry a zaují-
mavým bol určite výlet do Vojen-
ského historického ústavu - múzea 
v Piešťanoch. V druhom turnuse 
s názvom Pohybovo – relaxač-
ný sa deti vyšantili pri množstve 
pohybových aktivít a vychádzok 
do blízkeho okolia. Spoznávali 

Holíč – jeho štruktúru, rozpráva-
li si o  historickom vývoji nášho 
mesta ale i iných obcí v okolí, aby 
na základe spoznaného navrhli 
úplne nové mesto, obec. Do svoj-
ho návrhu zakomponovali všetko, 
čo by v meste malo byť aj to, čo 
deťom v meste chýba. Zaujímavé 
boli aj vymyslené názvy miest. 
Kovboji a pištoľníčky, to bol názov 
tretieho turnusu. Tábor bol opäť 
viac obsadený chlapcami, a tak 
sa cevečkom – kaktusmi poraste-
nou prériou, premávali kovboji na 
svojich divokých koňoch, schladiť 
sa dobrým kaktusovým nápojom 
chodievali do saloonu. Tu sme 
zažili chlapský súboj o krásne 
dámy. Napriek streľbe, prísnym 
pohľadom a zaťatým pästiam sa 
z  našich malých kovbojov nako-
niec stali džentlmeni a my dúfame, 
že sa k dámam správajú rovnako 

ako to bolo v CVČ v kovbojskom 
preoblečení. 4. turnus - Rozpráv-
kový svet – rozprúdil detskú fan-
táziu a spoločne si s pani vycho-
vávateľkami vychutnali množstvo 
rozprávkových situácií. Tvorili si 
vlastné rozprávky, príbehy, koláže 
a jedného dňa sa z nich dokonca 
stali malí trhovníci – CVČ sa pre-
menilo na miesto podobné trhu 

v starom Dubaji a na nákup prišli 
dve bohaté manželky miestneho 
šejka. Deti zvolávali k nákupu, 
predbiehali sa v ponukách, zjed-
návali ceny za tovar... Rozpráv-
kový bol i výlet do Smolenického 
zámku. Posledným turnusom prí-
mestských táborov bolo Prázdni-
nové všeličo. Slovo všeličo v sebe 
skrýva mnohé a presne taký bol aj 
tento tábor! Deti si vytvorili nových 
kamarátov z odpadového materiá-
lu, cvičili a  súťažili, boli na výlete 
v  Smoleniciach, boli z nich turisti 
aj envirodeti... 

Pripravené aktivity deti zvládli bez 
ujmy, zažili veľa zmysluplných aj 
pohodových chvíľ, našli si nových 
kamarátov a nás tešilo, že vymo-
ženosti dnešnej doby – mobilné 
telefóny, takmer nepotrebovali...

Veľká vďaka patrí všetkým vycho-
vávateľkám, ktoré sa podieľali na 
príprave i uskutočnení všetkých 
piatich turnusov, ktoré mali vďaka 
nim vysokú úroveň!

Centrum voľného času,  
Holíč

Leto v CVČ Holíč 

Maľovanie pri kaštieli
Krásne letné dni a tábor malých 
keramikárov u p.Hanky Potan-
čokovej, klub GENESIS trocha 
pomenil a spestril tak trocha po-
sledný deň tohoto pobytu  deťom 
maľovaním. V detskom parku pri 
kaštieli sa jedna lavica zmenila na 
malý prírodný ateliér a začal sa 
malý výtvarný plenér pod slnkom. 
Nadšenie detí bolo naozaj veľké 
a vrhli sa do maľovania s veľkým 
elánom. Oboznámili sa s prácou 

s akrylovými farbami a maľova-
ním na plátno, no ani kamienky 
sa nevyhli farebnej premene. Spo-
ločnou fotografiou a s úsmevmi na 
tvári sa deti rozlúčili s týždenným 
táborom a aj s výtvarníkmi klubu 
GENESIS, ktorým sa tento deň 
vryl hlboko do spomienok na veľmi 
príjemný, nevšedný výtvarný ple-
nér pri kaštieli.

K.V.
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - AUGUST 2018

KULTÚRNE PODUJATIA
3. august - 30. september 2018
Pondelok - zatvorené
UT – PIA: 10.00 – 18.00 hod.
Mestské múzeum a galéria

PLOCHA A PRIESTOR
Výstava seničanky Dany Motusovej Melegovej .
Víkendy a sviatky po telefonickom dohovore – 0907 657 884
Org.: Mesto Holíč

24. august 2018
18.00 hod.
Areál holíčskeho zámku

KNIŽNICA PRE VŠETKÝCH
HANA ŠEBESTOVÁ - UTAJENÁ - Jazzový koncert s poéziou.
Org.: MsK Holíč

25. august 2018 
14.00 hod.
Amfiteáter Holíč

XVI. ročník PREHLIADKY DYCHOVÝCH HUDIEB 
„Z OBOCH BREHÚ MORAVY“
Org.: DH Májovanka a Mesto Holíč

28.august 2018
15.15 hod.
Námestie mieru Holíč

74. VÝROČIE SNP
Slávnostný pietny akt kladenia vencov.
Org.: Mesto Holíč

28.august 2018
17.00  hod.
Veterný mlyn Holíč

VATRA ÚSTAVY
Podujatie pri príležitosti prijatia Ústavy SR spojené so zapálením 
„Vatry ústavy“.
Org.: Mesto Holíč

PRIPRAVUJEME NA SEPTEMBER

1. september 2018 Deň otvorených dverí na Letisku – leteckí modelári

8. september 2018 Veľká cena mesta Holíč – 3.závod Cyrilo-metodského maratónu  
– areál Holíčskeho zámku

8.  – 15.september  2018 Dni európskeho kultúrneho dedičstva

9. september 2018 Jesenná motoristická burza

15. september 2018 Pochod po stopách Márie Terézie

22. september 2018 Veľkorážová pištoľ 13+13

29. september 2018 Zámocké pivné slávnosti
Holíčsky zámocký okruh – tradičné motocyklové preteky

30. september 2018 Šarkaniáda
ZMENA TERMÍNU PODUJATIA VYHRADENÁ !

AK Junior Holíč a Mesto Holíč
Vás pozývajú na XXVI. ročník

VEĽKEJ CENY MESTA HOLÍČ
Bežecká tour 2018 - Cyrilometodský maratón (3. pretek) 

Súťaž o najlepšieho vytrvalca okresu Hodonín a okresu Skalica
MSBP - GP Záhoria a Slovácka ,Trnavská župná bežecká liga

8. september 2018 od 8,30 hod
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12. júla sme si pripomenuli 
5. výročie úmrtia našej drahej 
milovanej matky, starej matky, 

pani Márie Majsovej.
S láskou spomínajú dcéry 

Mária a Bohuslava s rodinami.

2. júla sme si pripomenuli 
4. výročie, čo nás navždy opustila 

naša matka, stará matka, sestra a teta, 
pani Jarmila Tančiboková.

S láskou spomínajú dcéra s rodinou, 
syn a sestra s rodinami.

S láskou a úctou spomíname 
na drahého manžela, láskavého otca, 
dobrého svokra a milého starého otca, 

pána Jozefa Janečka, 
ktorý nás pred štyrmi rokmi navždy opustil.

AUGUSTOVÍ JUBILANTI
Viola Adamovičová, Oktavia Bílovská, Agneša Dubecová

Ján Dúbrava, Rudolf Galba, Mikuláš Gottlieb 
Anna Jagošová, Ján Jozefovič, Václav Kadlčík 

Ing. Viktor Klemon, Mária Knotková, Miroslav Komorník 
Ján Kotvan, Štefan Krištof, Ján Kubík, Klára Mičková 

Anna Mikulová, Emília Nováková, Mária Olivová
Jarmila Petrovičová, Ľubomír Polák, Jozef Psota

Anna Rampalová, Anna Romančíková 
MUDr. Viktor Sedlák, Božena Směřičková 

Kristína Štefková, Elena Vojtášová, Viera Zimová
Srdečne blahoprajeme !
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Eva Harabová, Irena Helešiová, Mgr. Ján Hrušecký, Ján Hudeček
Soňa Kurhajcová, Anton Mozolič, Ing. Miroslav Svoboda, Emília Žáková

75 rokov
Marta Domanská, Štefánia Hollá, Jozef Klempa

85 rokov
Mária Chovancová

91 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

92 rokov
Mikuláš Gottlieb

93 rokov
MUDr. Viktor Sedlák

NARODILI SA
Matias Bača, Sebastián Bolf, Juraj Bozó, Karolína Dobiašová

Ivan Duchoslav, Izabela Farkašová,
Kristína Repáňová, Rebeka Schultzová 

POVEDALI SI „ÁNO“
Róbert Formánek a Jana Nosková

Mgr. Alan Issa a Ing. Alena Kachtíková
Marek Mader a Karolína Sovičová
Ivan Bilkovič a Katarína Thielová 

Ing. Pavol Hrušecký a Mgr. Katarína Caletková
Aleš Kurina a Bc. Alice Hanáková

Tomáš Šimíček a Jana Sušienková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Alžbeta Masárová (61r.) 26.6. 2016

Terézia Nemčovská (95r.) 28.6. 2016
Marie Applová (87r.) 29.6. 2016
Jozef Petrovič  (72r.) 10.7. 2016

V neznámy svet odišiel si spať, zaplakal každý, kto 
Ťa mal rád. Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť 
nedovolí. Spomienka na otecka, ktorý tu už s nami 
neni. Len sviečku a krásnu kyticu na hrob môžeme 

dať a s láskou spomínať.
28. júla by sa dožil 60 rokov

pán Milan Chrenka.
Stále spomíname a nikdy nezabudneme.

Manželka, dcéry s rodinami a známi

ČAS PLYNIE AKO TICHEJ RIEKY PRÚD, KTO ŤA 
MAL RÁD, NEMÔŽE ZABUDNÚŤ. TAK AKO VODA 
SVOJIM TOKOM PLYNIE, KRÁSNA SPOMIENKA 

NA TEBA NIKDY NEPOMINIE.                 
Dňa 1. augusta 2016 si pripomenieme prvé výročie, 

čo nás navždy opustila
pani Zuzana Miháliková. 
S láskou a úctou spomína
dcéra Zuzana s manželom.

20. júla si pripomíname päť smutných rokov, čo nás 
navždy opustil milovaný manžel, otec, dedo, brat, 

švagor, krstný a strýko,
pán Ján Jagoš.

S láskou v srdci spomína manželka, dcéra s rodinou, 
rodinní priatelia a ostatní blízki.

NARODENINOVÉ
BLAHOPRIANIE 

Štrnásty júl je deň, kedy sa narodila naša
Jarmilka Soláriková.
K jej okrúhlym narodeninám jej zo srdca želáme
veľa zdravia, šťastia, lásky a veľa pekných pesničiek
v kapele Májovanka.
S láskou ju objíma a bozkáva celá rodina Sokolová

Stretnutie	po	polstoročí
V rokoch 1963 až 1966 sme spoločne sedávali v školských laviciach SVŠ v Holí-
či. Po maturite sme sa rozišli na všetky strany. Medzitým sme sa ako bývalí spo-
lužiaci z triedy A a B zišli dvakrát. Na treťom stretnutí, po päťdesiatich rokoch, 
čo sme opustili brány tejto školy, sa nás 18. júna zišlo v reštaurácii Vallo tridsať 
šesť. Privítali sme aj troch našich profesorov, pani Kajánkovú z Bratislavy, pána 
Juríčka zo Skalice a pána Ivana Hnáta z Holíča. Spoločne sme si zaspomínali, 
porozprávali sa a rozchádzali sme sa s prísľubom, že sa už o dva roky stretne-
me zasa.       

 (vk), FOTO: Zdenek Beran

22. júla uplynie druhý smutný rok od chvíle, keď nás 
navždy opustila naša milovaná maminka a babka, 

pani Alena Vašíčková.
S úctou, láskou a žiaľom spomínajú dcéry, vnuci 

a vnučky.

NARODILI SA
Margita Ivánková, Jakub Kročil, Liana Kršková 

Laura Kubánková, Alexander Malík, Mia Miháliková
Alexander Mikota, Adela Nerušilová, Oliver Rehák
Juraj Štefančík, Timea Tomášová, Dominik Vajda

Richard Valent

POVEDALI SI ÁNO 

Miroslav Bílovský a Kristína Ambrúzová
Peter Gál a Dana Skočíková

Ján Juriga a Zuzana Chrenková
Lukáš Kotásek a Denisa Stará

Lukáš Kubina a Veronika Zubalíková
Marek Kutal a Ladislava Pekárová
Bc. Tibor Mráz a Lucia Račková

Ing. Adam Zboril a Mgr. Zuzana Chrenková
Mgr. Richard Caletka a Ing. Lucie Surová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Starych (22r.) 11.6. 2018

Helena Hlaváčová (76r.) 27.6. 2018 
Ľudmila Chanečková (91r.) 29.6. 2018

Klára Vránová (91r.) 29.6. 2018
Mária Vojtová (74r.) 4.7. 2018 

Jitka Duffková (54r.) 16.7. 2018  
Mária Vašková (55r.) 20.7. 2018  

Lenka Macháčková (52r.) 21.7. 2018 
Florián Zima (50r.) 27.7. 2018  
Jozef Šuchta (81r.) 1.8. 2018 

Mária Turečková (87r.) 2.8. 2018

Odišiel si bez rozlúčenia po dlhej 
a ťažkej chorobe.10. júla to bolo 8 rokov, 
čo nás opustil milovaný manžel a otec, 

pán Jozef Sivák. 

Nikdy nezabudneme. S láskou spomínajú 
manželka Mária a dcéra Zuzana.

Už za mnou neplačte, aj bez sĺz sa dá spomínať, 
na hrob kytičku mi dajte a nechajte ma tíško spať.
2. augusta sme si pripomenuli 5. výročie úmrtia 

našej drahej mamičky a babičky, 
pani Rozálie Tisoňovej.

S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami.

V neznámy svet odišiel si spať, zaplakal každý, 
kto Ťa mal rád. Tá rana v srdci stále bolí 

a zabudnúť nedovolí. Spomienka na brata, 
ktorý tu už s nami neni. Len sviečku a kyticu 
na hrob môžeme dať a s láskou spomínať. 

18. augusta si pripomíname prvý smutný rok 
od úmrtia pána Františka Tisoňa. 

S láskou a bolesťou v srdci spomínajú sestry 
a ostatná najbližšia rodina.

Najväčšia láska na svete zomiera, 
keď oči oboch rodičov sa navždy zatvoria.

3. augusta sme si pripomenuli 7. výročie úmrtia 
našej milovanej mamky, babky, 

pani Miluše Černej.
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami 

tichú spomienku.

12. augusta uplynie smutných 8 rokov, 
čo navždy odišla pani Eleonóra Olivová. 

S úctou a láskou si spomína
 neter Majka s rodinou.
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14. augusta uplynul smutný rok, čo nás navždy 
opustila manželka, matka a babka, 

pani Kamila Brkalová.                     
S úctou a láskou spomínajú 
manžel a dcéry s rodinami.

Odišiel tíško, už nie je medzi nami, 
no v srdciach našich stále žije spomienkami.

10. augusta uplynuli 4 smutné roky, 
čo nás navždy opustil milovaný manžel a otec, 

pán Kamil Trumpeš.
S láskou spomínajú manželka, dcéra 

a ostatná rodina.

18. augusta uplynulo 10 rokov, keď nás nečakane 
navždy opustil pán Štefan Domanský. 

S úctou a láskou spomínajú manželka Anna, 
deti a sestry s rodinami. 

Za pietnu spomienku ďakujeme celej rodine, 
priateľom a známym.

19.8. uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustil 
náš drahý otec a dedko, pán Ervin Dermek.
Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami 

tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomínajú dcéry Gabriela 

a Daša, synovia Miroslav a Peter s rodinami.

28. augusta uplynú 2 roky od úmrtia milovaného 
manžela, otca a deda, pána Jána Záhona.

S láskou spomínajú manželka, 
dcéry, synovia a vnúčatá. 

 Kto ste ho poznali, venujte mu s nami 
tichú spomienku.

28. augusta si pripomíname 15. výročie úmrtia 
milovaného manžela, otca a starého otca, 

pána Jána Mihoka.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami 

tichú spomienku. 
S láskou spomína manželka Vlasta 

s deťmi a vnúčatami.

Občianske združenie Integrácia Rómov Záhorie aj v tomto roku pripravi-
lo letný tábor pre deti zo sociálne slabšieho prostredia. V tomto roku sme 
strávili 5 dní v prekrásnom prostredí Malých Karpát, v tábore Podvišňo-
vá. 18 detí, ktoré tábor absolvovali, si užili dni plné hier a zábavy. Každý 
rok navštevujeme v rámci nášho letného tábora aj dominantu okolitého 
kraja. Tentoraz sme navštívili Čachtický hrad a aj napriek horúcemu po-
časiu a 2,5 km výstupu si deti užili nádherný výhľad.
Chceme poďakovať všetkým podporovateľom, bez ktorých by sa toto 
už tradičné podujatie nemohlo uskutočniť. V  tomto roku nás finančne 
podporil Fond na podporu kultúry národnostných menšín, Mesto Holíč 
a VÚC Trnava. Vďaka patrí aj pani Eve Novákovej, ktorá deťom venovala 
sladkosti a pani Kataríne Štefkovej, ktorá nám venovala materiál na tvo-
rivé dielne a rôzne školské pomôcky.	   	                		
			                   		     Ďakujeme.

P O Z V Á N K A       I N V I T A T I O N  
                                                       V Ý S T A V A          E X H I B I T I O N 

 
 

DANA MOTUSOVÁ 
MELEGOVÁ   

 
 

Plocha & PPPrrriiieeessstttooorrr    

 
                                                                             

                                                                   3. 8. – 29. 9. 2018  
                                                               

Mestské múzeum  
a galéria Holíč 
 otvorená 
 utorok – piatok  10.00 – 18.00 
 sobota – nedeľa – od 10.00 – do 18.00 po telefonickom  
 dohovore  /č.t. – 0907 657 884/ 
                                          kurátorka Dana Janáčková 

 
                                                                                 

V sobotu 28. júla sa konal v holíč-
skom MOTOTECHNA pube country 
večer. 
Skupina SLZA tu spolu so svojimi 
priaznivcami, fanúšikmi a  priateľ-
mi oslávila tridsiate výročie svojho 
založenia. Súčasťou podujatia bola 
Havaj párty s dídžejom Ivanom 
Brožkom. Počas celého večera až 
do skorých ranných hodín strie-
davo zneli spomienkové country 
šlágre a  disco hity 80. a  90. rokov.  
Poďakovanie patrí všetkým našim 

fanúšikom, ktorí medzi nás zavítali 
a s ktorými sme si pripomenuli naše 
začiatky v  roku 1988. SLZA vtedy 
v  rovnakom zložení: Igor Horváth, 
Peter Hlavatý, Peter Dermek, Peter 
Sprušanský a  Dušan Hlúpik od-
štartovala svoju kariéru v  bývalej 
reštaurácii Kasíno. Veríme, že i na-
ďalej budeme našim Holíčanom sprí-
jemňovať chvíle pri ďalších country 
večeroch.

Igor Horváth, SLZA

SLZA oslávila tridsiatiny 
country večerom

POĎAKOVANIE
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HLASUJTE 
o Knihe Záhoria 2017

V jubilejnom 10. ročníku ankety sa o titul „Kniha Záhoria 2017“ uchádza 53 pub-
likácií. Anketu spoločne vyhlásili Záhorská knižnica v Senici, Záhorská galéria 
Jána Mudrocha v Senici, Záhorské múzeum v Skalici (inštitúcie v zriaďovateľskej 
pôsobnosti Trnavského samosprávneho kraja) a Mestské centrum kultúry Malac-
ky z Bratislavského samosprávneho kraja. 
„Poslaním našej ankety je popularizácia knihy, propagácia čítania a upriamenie 
pozornosti publika na konkrétne knižné tituly aktuálne dostupné v knižnej sieti. 
Nepriamo sa zároveň usilujeme rozvíjať zdravý lokálpatriotizmus, prostredníc-
tvom knižnej produkcie podnietiť hrdosť na dosiahnuté výsledky v tejto oblasti u 
nás, zvýšiť povedomie a spolupatričnosť obyvateľov Záhoria túžiacich po vzde-
laní,“ vyjadrila ciele ankety riaditeľka Záhorskej knižnice v Senici Mgr. Katarína 
Soukupová.
O víťazovi rozhodnú čitatelia, ktorí knihám dajú hlas odovzdaním hlasovacieho 
lístka v prospech vybraného titulu vo verejných knižniciach Záhoria, alebo pro-
stredníctvom internetu na webových stránkach spoluorganizátorov ankety. Súťa-
žia výlučne knihy, ktorým nechýba medzinárodné knižné označenie ISBN, sú o 
Záhorí, o Záhorákoch, zo Záhoria, alebo od autorov či vydavateľov pôvodom z 
nášho regiónu alebo na Záhorí žijúcich a pritom sú to knihy z produkcie roku 2017.
O hlasy čitateľov sa tentoraz uchádzajú napríklad knihy približujúce rôzne histo-
rické obdobia a oblasti života Senice, Malaciek, Šaštína-Stráží, Kútov, Sobotišťa, 
Chropova či Prietržky. Súťaží tiež v reedícii vydaný Záhorácky slovník Konštantí-
na Palkoviča, knihy s pohľadmi na prírodu, tradičný a ľudový odev, turistické trasy, 
hrady, zaujímavé zákutia miest, nájdeme medzi nimi poéziu, odborné knihy, mo-
nografie o osobnostiach Záhoria (výtvarníkov, básnikov, spisovateľov, národných 
buditeľov i kňazov), súťažia i rozprávky pre deti.
Odovzdať svoj hlas môžete do 30. septembra 2018. Výsledky oficiálne vyhlásia 
na jeseň tohto roka.                                    	
	 Záhorská knižnica Senica

P O Z O R   Z M E N A  !!!
Mestská knižnica Holíč

Otváracia doba pre verejnosť

 Pondelok:        9°° - 16°°
 Utorok:        12:30 - 16°°
 Streda:         12:30 - 16°°
 Štvrtok:           9°° - 16°°
 Piatok:         10:30 - 18°°

Obedňajšia prestávka : 12°° – 12:30

V mesiacoch  júl – august:

Pondelok :       8°° - 15:30
                Utorok:              8°° - 12°°
                Streda:               8°° - 12°°
                Štvrtok:           8°° - 15:30
                Piatok:             8°° - 15:30

Obedňajšia prestávka : 12°° – 12:30
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ČISTENIE A TEPOVANIE                  
•	 čistenie a tepovanie interiérov áut
•	 čistenie kobercov, pohoviek
•	 upratovacie služby
•	 odstraňovanie graffiti
•	 čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915/ 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Košúty hostili všetky slovenské cvičenky pred odjazdom do Prahy. Bolo to po-
sledné zocvičné aj informačné stretnutie, pripravujúce sa na prvojúlový pražský 
pobyt. Všesokolský slet bol tento rok o to výnimočnejší, že bol poriadaný pri 100. 
výročí založenia Československej republiky, v poradí sa konal XVI. ročník. Dvoj-
hodinové tanečné, gymnastické, tradičné vystúpenie pripravilo 15000 cvičencov. 
Na Štadióne Slávia v Prahe sa predviedlo s jedinou česko-slovenskou skladbou 
„Spolu“ presne 860 cvičencov zo Slovenska i z Česka. Vedúca tejto skladby je 
Slovenka Milka Fialová, ktorá celé dva roky venovala príprave a detailom. Vy-
vrcholenie pravidelných tréningov padlo na úžitok v dňoch 30.06. a 7.7.2018. 
Štrnásť Holíčaniek bolo súčasťou tejto veľkolepej šou, poriadanej raz za 6 rokov. 
Akcia bola verejnosti prístupná, vstupenky takmer vypredané a „spartakiádová“ 
atmosféra nenechala jedno srdce chladným. Ešte stále si viete pozrieť priamy 
prenos v archíve ČT. Rok 2019 nebude iný, čaká nás účasť v rakúskom mestečku 
Dornbirn na celosvetovej gymnaestráde. V prípade zájmu o členstvo v TJ Sokol 
Holíč nás môžete kontaktovať prostredníctvom http://www.sokolholic.szm.com/ 
alebo sa na nás nakontaktujte na hodinách flowinu. Od októbra opäť rozbiehame 
obľúbené cvičenie. Ako starostka TJ Sokol Holíč chcem vyjadriť veľké poďakova-
nie pánovi primátorovi Mesta Holíč, pani riaditeľke SOŠ Holíč a všetkým našim 
nekonvenčným podporovateľom, najmä p. Škubovej. Naše sokolky si svoj aplauz 
už vybrali na štadióne, ja ešte posielam jeden písomný.               
Pre tri z nás bol náročný aj mesiac máj, i z dôvodu dlho pripravovanej cesty 
autom do Škótska. Dvanásť úžasných dní strávených netradičným spoznáva-
ním miest a krajín ako: Bruggy, Antverpy, prístavy Dover a Dunkirk, Glasgow, 
Edinburg, Lochness, ostrov Skye… Zážitkov bolo neúrekom. Na otázku, ako by 
zhodnotila tento výlet, odpovedala jedna z účastníčiek zájazdu, inak fotografka 
TJ Sokol Holíč Lenka Vízdalová: „A bolo nám velice dobre na dovči, všetko nám 
vychádzalo, niekedy až prekvapivo hladko. Náhody nám hrali do karát. A ak boli 
komplikácie, tak sme to využili pre svoj prospech a s humorom (napr. že sme 
netrafili port v Doveri, eskortovali nás von, potom sme už trafili, poslali nás na 
bezpečnostnú prehliadku, kde sme zatajili, že máme zatváracie nožíky ... :-)“. 
A top bol výstup na najvyššiu horu Veľkej Británie Ben Nevis, kde bolo prevýšenie 
1344m a jedným smerom im to trvalo 4,5 hodiny. Začínali pri +12stupňoch,na 
vrchole už však bolo -5. 
No a na záver, ak vás zaujíma, či videli Lochnesskú príšeru ? “A Lochnessku som 
samozrejme videla, šak to som predpokladala, len som nepredpokladala, ze ju 
nestihnem vyfotiť,” povedala s úsmevom Lenka. 

Text: BS, foto: LV

Holíčske sokolky aktívne 
reprezentujú

PRERUŠENIE  
DISTRIBÚCIE ELEKTRINY

Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vyko-
návania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, 
budú bez dodávky elektriny nasledovné ulice :

dňa 27.8. 2018 od 08:00 hod. do 15:00 hod.: 
BRATISLAVSKÁ č. 36/ZA 
KOPČIANSKA č. 36, 36/BL, 36/OP, 37, 71, 936/2, 945/6, 1530  
STANIČNÁ č. 7, 7/BL, 7/OP, 11, 11/VE, 12/VE, 15, 15/OP, 1487, 
1488, 1791/VE

dňa 31.8. 2018 od 09:00 hod. do 12:00 hod.: 
DUKLIANSKA č. 13/VE, KÁTOVSKÁ č. 50 
SCHIFFELOVA č.2-13, 15-32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60, 62 
SIBÍRSKA č. 1-22, 24, 26, 28, 30, 32, 1524
VETERNÁ č. 1-11, 13, 14, 618, 2363, 2374 
VRÁDIŠTSKÁ č. 66, 68, 70, 72, 72/OP, 74, 76, 78, 80, 80/BL, 80/
VE, 84, 84/OP, 86
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ŠPORT

FUTBAL

Iskra Holíč - FK Bestrent Horná Krupá 0:0 
Holíč: Žigo - Vaclavík, Konečný, Rúžička, Nečas, Laclavík (77.Puček), Porubský 
(46.Mihálik), Chanečka, Uher, Rajčák (90.Toman), Ovečka
Frustrovaná holíčska verejnosť, nespo-
kojná z  rozhodnutia ZsFZ neposunúť 
späť Holíč do IV.ligy i napriek tomu, 
že Beluša je napäť v III.lige a kvôli jej 
vypadnutiu do nižšej súťaže je Iskra v  
V.lige, prišla v slnečnú nedeľu na zápas 
viac zo zvedavosti ako z chuti. Zostava 
Holíča, z  ktorého odišlo viacej skúse-
ných hráčov, nastúpila prvý krát na aký-
koľvek duel. Prípravný zápas, na ktorom 
by sa vyskúšali varianty, totiž žiaden 
nebol. Tomuto zodpovedal i obraz zápa-
su, v ktorom sa stretli nováčikovia V.ligy, 
Horná Krupá ako postupujúci z okresu 
Trnava a Iskra Holíč ako štvrtý zostupu-
júci zo IV.ligy. Hostia v prvom polčase 
pôsobili hladnejším dojmom po futbale 
a problém im robilo len veľké domáce 
ihrisko, na ktorom sa miestami strácali.  
V druhom polčase sa domáca hra začala 
podobať na súhru a prichádzali i šance.  
V 53. min ešte hostia nastrelili pravú tyč 

Žigovej bránky, no potom prišli chvíle do-
máceho mužstva. V 64.min mohol pre-
miérovo skórovať Chanečka, trafil však 
iba hosťujúceho Hrčku v bráne. O mi-
nútu neskôr v dobrej šanci mieril Mihálik 
nad bránku. Záver druhého polčasu pat-
ril aktivite domácich, no na skórovanie 
z prečíslení im už neostali sily. Duel tak 
skončil zmierlivou remízou.             
Kabína domáceho mužstva prešla v pre-
stávke množstvom zmien a už to vyze-
ralo, že Holíč bude bez mužov v súťaži, 
no nakoniec sa našlo zdravé jadro, ktoré 
je ochotné zabojovať. Patrí im všetkým 
za to obrovská vďaka. Mužstvo sa očis-
tilo od tých, ktorí mali na prvom mieste 
vysoké finančné benefity a na druhom 
svoje záujmy. Neostalo však nič pre boj 
za Holíč.  Verme, že sa to zdravé jadro 
zomkne a zabojuje o dobré výsledky. 
Budeme im v tom všetci držať päste.

(iz)

Najúspešnejší hokejbalový 
Holíčan
V dňoch 2. až 10. júla sa v kanadskom 
St. John ś konali Majstrovstvá sveta 
juniorov v hokejbale. 
V  kategórii do 18 rokov získalo Slo-
vensko bronzovú medailu. Postupne 
si zmeralo sily s  tímami Veľkej Britá-
nie, USA, Českej republiky, Kanady, 
Talianska a  Švajčiarska. Do výberu 

slovenskej reprezentácie sa dostal aj 
Holíčan Kristian Rajčák, inak hráč do-
rasteneckého tímu HK Skalica, ktorý 
svojim výkonom prispel k  cennému 
bronzu, na čo sme patrične hrdí ! Kiko, 
len tak ďalej !

Zdroj: 
facebook L2Hockey Gajary Flames

Odštartovala futbalová súťaž 
mužov

ROZPIS FUTBALOVÝCH SÚŤAŽÍ ročníka 2018/2019 – jesenná časť

Po stopách 
Márie Terézie
TJ Klub turistov Holíč organizuje v so-
botu 15. 9. 2018  tradičnú turistickú 
akciu Po stopách Márie Terézie. 
Srdečne pozývame všetkých na pe-
šiu turistiku s možnosťou výberu trás 
od 5 km do 25 km spojenú s návšte-
vou kultúrnych a historických pamia-
tok mesta Holíč a okolia. 
Otvorenie sa uskutoční v Dome tu-
ristiky na Kátovskej 33 Holíč o  9.00 
hodine.
V účastníckom poplatku 1 euro je za-
hrnuté malé občerstvenie.
Tešíme sa na vašu 
účasť, ste srdečne 
vítaní!

HOKEJBAL

ROZPIS FUTBALOVÝCH SÚŤAŽÍ ročníka 2018/2019 – jesenná časť 

 

 

 

 

V.liga západ ZsFZ  - muži

2 12.8.2018 17:00 Ne TJ Iskra Holíč Bestrent Horná Krupá
3 19.8.2018 17:00 Ne FK Voderady TJ Iskra Holíč
4 26.8.2018 17:00 Ne TJ Iskra Holíč TJ Iskra - Horné Orešany
1 5.8.2018 17:00 St TJ Družstevník Špačince TJ Iskra Holíč
5 2.9.2018 16:00 Ne TJ NAFTA GBELY (A) TJ Iskra Holíč
6 9.9.2018 16:00 Ne TJ Iskra Holíč TJ Baník Brodské
7 16.9.2018 16:00 Ne MFK Stará Turá (A) TJ Iskra Holíč
8 23.9.2018 15:00 Ne TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Zvončín
9 30.9.2018 15:00 Ne TJ Družstevník Radimov TJ Iskra Holíč

10 7.10.2018 14:30 Ne TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Veľké Kostoľany
11 14.10.2018 14:30 Ne TJ Slavoj Moravský Svätý Ján TJ Iskra Holíč
12 21.10.2018 14:00 Ne voľno TJ Iskra Holíč
13 28.10.2018 14:00 Ne TJ Iskra Holíč OFK Mokrý Háj

IV.liga SZ ZsFZ  - U19 (dorast )

2 11.8.2019 17:00 So voľno TJ Iskra Holíč
3 18.8.2018 17:00 So TJ Iskra Holíč Trenčianska Turná (A)
4 25.8.2018 14:00 Ne FK Horná Súča TJ Iskra Holíč
1 29.8.2018 16:30 St TJ Iskra Holíč OŠK Trenčianske Stankovce
5 1.9.2018 16:00 So TJ Iskra Holíč TJ ISKRA Borčice
6 8.9.2018 13:30 So Dolné Vestenice TJ Iskra Holíč
7 15.9.2018 15:00 So TJ Iskra Holíč OFK Bošany
8 22.9.2018 15:00 So TJ Slovan Dolná Súča TJ Iskra Holíč
9 29.9.2018 15:00 So TJ Iskra Holíč Nitrianske Rudno

10 7.10.2018 12:00 Ne Nedožery-Brezany TJ Iskra Holíč
11 13.10.2018 14:30 So TJ Iskra Holíč ŠK LR CRYSTAL
12 21.10.2018 11:00 Ne FK Junior Kanianka TJ Iskra Holíč
13 27.10.2018 14:00 So TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Siladice
14 3.11.2018 13:30 So TJ Iskra Holíč FKS Nemšová (A)
15 10.11.2018 13:30 So OFK Klátova Nová Ves TJ Iskra Holíč
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TURISTIKA


